
Звіт про роботу студентського комітету ННІ БМ за 2013-2014 н.р. 

 Студентський комітет ННІ БМ регламентується загальними положеннями 

та принципами студентського самоврядування ХНТУСГ ім.П.Василенка та 

загальною методологіє провадження системи  виховної роботи університету. 

Студентський актив ННІ БМ організовує роботу за такими напрямками: 

культурно-масовий, інформаційний, волонтерський, науковий, навчальний, 

гендерний, трудовий, спортивний, – що виражені в комплексі проведених 

заходів студентським комітетом ННІ БМ в період за 2013-2014 н.р. 

 1 вересня студентський комітет ННІ БМ та представники студентів 

інституту в колективах художньої самодіяльності взяли участь в організації та 

проведенні святкування «Посвячення першокурсників у студенти. 

 30-31 жовтня студентським комітетом ННІ БМ організовані заходи щодо 

святкування Хеллоуїну в інституті. 

7 листопада 2013 р. за підтримки студентського комітету ННІ БМ 

відбувся фінальний етап конкурсу «Дебют першокурсника-2012». Студентка ІІІ 

курсу Теличко Анастасія здобула перемогу в номінації «Кращий вокал», а 

молодший склад театру-танцю «Аеро» - перемогу в номінації «Краща 

хореографія». 

7 листопада 2013 р. студентський актив ННІ БМ взяв участь в організації 

та проведенні конкурсу-виставки творчих робіт та виробів «Барви осені». 

 На початку листопада студентський комітет ННІ БМ організував 

студентські публікації від інституту в університетській газеті до Дня 

української писемності на тему: «Душа народу: культура, мова, цінності». 

 В листопаді 2013 р. студентський комітет ННІ БМ взяв активну участь в 

щорічних Студентських Сковородинівских читаннях. 

 В листопаді завдяки активної участі студентського комітету ННІ БМ 

відбулись привітання з Днем студента та Днем працівників сільського 

господарства. 

 19 грудня 2013 р. до Дня св. Миколая студентським комітетом ННІ БМ в 

рамках допомоги Кочетоцькій загальноосвітній санаторній школі-інтернат 



відбулися збір коштів на благодійну акцію та допомога в організації святкового 

концерту. 

 Також на початку грудня 2013 р. студентський комітет ННІ БМ взяв 

активну участь у заходах в рамках Всесвітньої кампанії «16 днів проти 

гендерного насильства», організувавши на рівні інституту університетську 

акцію «АнтиСНІД». 

 У січні 2014 р. студентським комітетом ННІ БМ організовано привітання 

до Днем Тетяни та Дня студента. 

 До Дня всіх закоханих, 14 лютого, проведена акція «Стіна кохання» та 

перший «Love-квест» між «закоханими парами» - представників різних 

навчальних курсів інституту. 

 23 лютого 2014 р. студентський комітет ННІ БМ організував привітання 

до Дня захисника Вітчизни. 

Також у лютому 2014 р. студентський комітет ННІ БМ взяв участь в 

організації акції пропаганди здорового способу життя до Всесвітнього дня 

боротьби з туберкульозом. 

 До Міжнародного дня рідної мови студентським комітетом ННІ БМ 

організована участь студентів ННІ БМ в ІІІ конкурсі студентських творчих 

робіт ХНТУСГ «Я спілкуюсь рідною мовою». 

  До Міжнародного жіночого дня студентський комітет ННІ БМ 

організував своєрідні привітання кафедр та дирекцій зі святом. 

 26 березня 2014 р. студентський актив ННІ БМ взяв участь в організації 

заключного етапу ІV загальноуніверситетського конкурсу «Кращий куратор 

року-2014». 

4 квітня 2014 р. студентський комітет ННІ БМ взяв участь в організації та 

проведенні заходів до Дня сміху та в допомозі в організації конкурсу-

фестивалю «Kiss-Svin», де команда ННІ БМ «Love is…» посіла друге місце. 

З 2 по 4 квітня 2014 р. студентський комітет ННІ БМ взяв участь в 

організації та проведенні заходів до Всесвітнього дня здоров’я. 



У квітні 2014 р. студентський комітет ННІ БМ став співорганізатором І 

конкурсу-виставки авторських фотографій студентів та співробітників 

ХНТУСГ «Подих весни». 

Наприкінці квітня 2014 р. студентський комітет ННІ БМ спільно з 

дирекцією ННІ БМ та кафедрою культури організував святковий концерт з 

нагоди 18-річчя з Дня заснування ННІ БМ. 

 9 травня волонтерський сектор студентського комітету ННІ БМ взяв 

участь в міських заходах до Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні. 

 Також на початку травня 2014 р. студентський комітет ННІ БМ активно 

сприяв залученню студентів та допомозі в участі ХНТУСГ у ХV Зльоті іменних 

стипендіатів та відмінників навчання аграрних ВНЗ України. 

Одним із найбільш важливих напрямків діяльності студентського 

самоврядування ННІ БМ є інформаційний, який представлений в складі 

студентського комітету прес-центром та інформаційним сектором. Діяльність 

секторів спрямована на друкування привітальних листівок, оголошень, 

висвітлення заходів студентського комітету ННІ БМ на сайті ННІ БМ та в 

університетській газеті «Сільський інженер». 

 

 

Голова студентського комітету ННІ БМ    А.А. Губар 


